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LEGA NAZIONALE PROFESSIONISTI 

 
 
 
DECISIONI DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE 
 
 
Si riportano le decisioni assunte nel corso della riunione del 22 febbraio 2207 dalla 
Commissione Disciplinare costituita dall’avv. Stefano Azzali, Presidente, dall’avv. 
Salvatore Lo Giudice, V. Presidente, dall’avv. Cesare San Mauro, Componente, con 
l’assistenza di Stefania Ginesio e con la partecipazione, per quanto di competenza, del 
Rappresentante dell’A.I.A. sig. Carlo Moretti: 
 
“ “ “ N.  20 
 
 Calciatore Francesco Flachi - Segnalazione del Segretario Generale della F.I.G.C. 
 
La Commissione Disciplinare, 
vista la nota del Segretario della F.I.G.C. in data 21 febbraio 2007, che trasmette la 
segnalazione datata 21 febbraio 2007 dell’Ufficio Coordinamento Attività Antidoping del 
C.O.N.I. riguardante il calciatore Francesco Flachi, tesserato per la Società Sampdoria; 
rilevato che dalla suddetta documentazione emerge che il predetto calciatore è risultato 
positivo per presenza di Benzoilecgonina (Metabolica cocaina), in esito alle analisi sul 
campione biologico prelevato in occasione di un controllo antidoping  effettuato al termine 
della gara Sampdoria-Internazionale del 28 gennaio 2007; 
visto l’art. 16 n. 1 del Regolamento dell’Attività antidoping della F.I.G.C., che impone 
l’immediata sospensione in via cautelare dell’atleta positivo alle prime analisi.  

 
sospende 

 
in via cautelare da ogni attività sportiva il calciatore Francesco Flachi, tesserato per la 
Società Sampdoria, con decorrenza immediata. 

 
 

Il Presidente: f.to avv. Stefano Azzali 
 

“ “ “ 
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“Sulla base della decisione assunta dalla Commissione Disciplinare in data odierna, il 
calciatore Francesco Flachi è inserito nel RTP (Registered Testing Pool) nazionale del 
CONI-NADO ed è tenuto ad adempiere a tutti gli specifici obblighi previsti sino alla fine 
dell’anno solare in cui ha termine l’efficacia del presente provvedimento ovvero sino a 
quando non comunichi agli Organi Competenti di ritirarsi da qualsiasi attività sportiva.” 

 
 

 
 
 
PUBBLICATO IN MILANO IL 22 FEBBRAIO 2007 
 
 
 
 
 
                                                                                                       IL PRESIDENTE 
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